



▲华曦广场跨年狂欢活动嗨爆全场



▲运城购物中心跨年音乐会人气超燃 记者 茹雅 摄

欢乐跨年 共嗨2025

运城晚报讯(记者 陶登肖 茹雅)2024年12月31日,中心城区华曦广场、运城购物中心等纷纷举办丰富多彩的跨年活动,吸引了众多市民参与,大家欢聚一堂、满怀憧憬,共同迎接2025年的到来。

华曦广场的活动现场气氛庄重而热烈。在造雪机前,瑞雪兆丰年的浪漫飘雪场景让人们仿佛置身于童话世界,大家纷纷拍照留念,记录下这美好的瞬间。同时,炫彩锣鼓和穿越舞蹈也在这一时段精彩上演,锣鼓声声响彻广场,舞蹈演员们的精彩表演赢得了观众的阵阵掌声和欢呼声。

随着夜幕降临,唯美时装走秀将活

动推向了一个小高潮,模特们身着时尚华丽的服装,在T台上自信地展示,为观众带来了一场视觉盛宴。致敬摇滚音乐节更是点燃了现场的激情,音乐声、欢呼声交织在一起,让人们沉浸在音乐的海洋中,尽情释放自己的热情。

临近零点,篝火晚会温暖了整个广场,人们围绕着篝火,手拉手跳舞、唱歌,共享这欢乐的时刻。在跨年倒数环节,现场气氛达到了最高潮,人们一起大声倒数,迎接新年的钟声敲响,人们欢呼雀跃,放飞气球,相互祝福。

活动现场还为大家精心准备了暖身红枣雪梨汤和可乐姜汤,让人们在寒冷的夜晚感受到了温暖和关怀。

当日晚8时至2025年1月1日凌晨,运城购物中心于楼前广场盛大举办“凤凰之夜”跨年音乐会,同市民一起共享音乐盛宴,共度跨年之夜。

音乐会上,歌手们以精湛的技艺和饱满的热情,演奏了多首经典曲目。演唱会灯光下,每一个音符都是对新年的颂歌,观众们在台下摇着荧光棒一起合唱呐喊,大家在动感的旋律中感受迎接新年的快乐氛围。除了歌手的精彩演出外,音乐节还设置多个环节,如七彩凤凰飞行表演,夜幕下“凤凰”身披“彩色霞光”,大展双翼,一飞冲天,如梦似幻。奇妙雪花降临广场,在光中飞舞,大人小孩纷纷张开手掌,捕捉这份冬日浪漫。此

外,还有现场互动新年礼品、新年钟声祈福仪式、烟火瀑布惊艳景观、年度铁粉抽奖仪式等,都让在场的市民惊喜不已。

参与活动的一名市民说:“我平时经常来购物中心逛,今天带孩子来逛刚好又碰上跨年音乐会,我和孩子一起参与,现场气氛非常活跃,节目也很精彩。工作人员很热情,给孩子们分发了很多小礼品,孩子们很开心,是一次不错的体验。”购物中心工作人员表示,在元旦来临之际,举办这次活动,希望顾客在这里能选到物超所值的商品,也让大家感受到浓郁的节日氛围,祝河东父老,在新的一年里成为更好的自己,拥有更灿烂的未来。

CCTV-7 国防军事频道记者来运采访—— 退役军人梁文平将亮相《老兵你好》

运城晚报讯(记者 李爽)近日,中央广播电视总台国防军事频道《老兵你好》栏目组来到我市,采访盐湖区“最美退役军人”梁文平的优秀事迹。该期节目将于2025年2月下旬播出。

《老兵你好》为CCTV-7国防军事频道推出的全国首档退役军人电视访谈栏目,旨在通过感人故事和真情实感,塑造退役军人良好的

群体形象,展现他们的崇高精神。

梁文平退役后,在盐湖区退役军人事务局的扶持下,继承祖传掐丝珐琅工艺并对其进行开发创新,成立了山西艺家仁艺术有限公司,成为掐丝珐琅工艺第五代传承人,使掐丝珐琅工艺被列入运城市级非物质文化遗产目录等,带动吸纳了盐湖区众多退役军人创业就业,展现和传承了退役军人“退役不褪

色 退伍不退志”的优秀品质,激励周围的退役军人不忘初心,赓续前行。

盐湖区退役军人事务局负责人表示,该局将以此次活动为契机,持续挖掘、上报盐湖区“最美退役军人”,宣传优秀退役军人事迹,充分发挥退役军人示范带动作用,进一步展示和弘扬新时代退役军人的良好精神风貌和风采。

盐湖区西花园社区 开展健康主题系列活动

运城晚报讯(记者 樊慧敏)2024年12月30日、31日,盐湖区中城街道西花园社区开展“艾”满元旦 圈“爱”健康系列活动,通过举办健康讲座、义诊及赠送健康礼包等活动,为社区企业退休人员送去关爱。同时,还在社区居家养老服务中心举行了庆元旦文艺演出,与退休老人共迎新年。

活动中,社区邀请爱尔眼科医院的专家医生为企业退休人员讲解护眼知识、进行免费眼部检查,并耐心解答大家的疑问,指导大家日常怎样科学用眼,守护眼部健康。社区工作人员还为参加活动的老人准备了健康礼包,共吸引30余名企业退休人员参加活动。

在为老人送去健康关怀的同时,社区居家养老服务中心联合开展的庆元旦文艺演出也十分丰富多彩。最后,社区工作人员给参加活动的40余位老人送上了艾草养生锤。

垣曲县皋落乡 全力推进人居环境整治

运城晚报讯(记者 王露)近段时间,垣曲县皋落乡积极开展人居环境整治行动,形成干部引导、群众参与、上下联动、综合治理的良好氛围。

皋落乡各村根据自身情况,针对环境卫生难点,采用“人力+机械”的方式对断壁残垣、垃圾点、背街小巷等进行清理,将整治工作延伸到细节末梢与死角盲区。各村组干部发挥示范作用,成立网格清洁队伍,逐街排查整改。同时,通过入户宣传、微信群转发,引导群众清理房前屋后杂草垃圾,做到全方位无死角清理。

闻喜县苗圃幼儿园: 精彩纷呈贺新年

▶2024年12月31日,闻喜县苗圃幼儿园的孩子们在精彩纷呈的“当绘本与游戏相遇”主题活动中,迎接新年的到来。

该园把绘本阅读作为特色课程,精心挑选了适合不同年龄段幼儿的优质绘本,涵盖故事、科普等多个领域。在幼儿园的各个角落设置了图书角,投放了丰富的绘本,让孩子们随时随地都能沉浸在阅读的氛围中。教师们多样化引导幼儿观察绘本的画面,鼓励孩子们大胆猜测,并通过提问、讨论等方式启发幼儿的独立思考能力。 特约摄影 刘佳

